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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
ІЗ ЛАБОРАТОРНОЇ ДІАГНОСТИКИ 

 
Вступ. Однією з актуальних завдань сучасної медицини є впровадження 

високотехнологічних методів лабораторно-діагностичних досліджень. В останні 
роки постійно розвивається сучасна наука, з’являються нові види діагностики, 
лабораторії різного профілю , для роботи в яких потрібні висококваліфіковані 
кадри. Тенденції розвитку національних систем охорони здоров’я сьогодні 
концентруються навколо досягнень напряму, що активно розробляється у 
медицині. Сучасний стан застосування методів клінічної лабораторної діагнос-
тики в медицині діє змогу оцінити перебіг хвороби та зробити вибір правиль-
ної тактики лікування з подальшим поліпшенням якості життя пацієнта [1].  

Лабораторна діагностика дозволяє формувати навички щодо сучасних 
методів дослідження та опановувати вміння й навички оцінки лабораторного 
аналізу.  

Однією з головних складових системи охорони здоров’я, важливо вміти 
оцінювати стан здоров’я людини, діагностувати причини захворювання для 
подальшого прогнозу перебігу хвороби.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій дозволяють стверджувати, що 
сучасний розвиток науки свідчить про важливі досягнення та значний 
потенціал для вдосконалення лабораторної діагностики.  

Питання підвищення якості проведення клінічних лабораторних досліджень 
висвітлено в роботах І.І. Сидорко, Т.М. Шевченко, В.М. Тіхенко, В.В. Сте-
паненка, О.Й. Хомко, що сприяє можливостям для удосконалення системи 
управління науковими дослідженнями в медичній практиці. 
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Мета статті – проаналізувати якісне забезпечення освітнього процесу 
та методів навчання у процесі професійної підготовки фахівців із лабора-
торної діагностики для формування в майбутніх спеціалістів, що відповідають 
сучасним вимогам. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Актуальною проблемою 
сучасної медицини є розширення обсягу використання високотехнологічних 
методів лабораторно-діагностичних досліджень. Забезпечення діагностики та 
лікування пацієнтів надається дослідженнями, що проводяться в медичних 
лабораторіях Розширення переліку методів лабораторних досліджень, впрова-
дження в міжнародні стандарти, що значно покращила якість та сприяла 
підвищенню точності досліджень. 

Лабораторні дослідження сприяють забезпеченню системи контролю, 
що підвищує вимоги до кваліфікації фахівців діагностики. Вони мають на 
високому рівні володіти сучасними методами досліджень, працювати з висо-
котехнологічним обладнанням, але й бути готовими до постійного під-
вищення кваліфікації [2].  

Необхідною функцією для розуміння основних біохімічних процесів , 
що відбуваються в організмі людини в нормі та при патології є клінічні 
відомості пацієнта у вигляді знань які сприяють розумінню плану обстеження, 
визначення діагнозу, відповідно до технічного оснащення лабораторії та реак-
тивів. Усе це вимагає змін у теоретичній та практичній підготовці фахівців із 
лабораторної діагностики, що включатиме як внесення коректив до змісту 
навчального матеріалу, так і впровадження інноваційних методів викладання, 
організацію безперервного навчання.  

Методи спонукають учасників навчального процесу, дозволяють шукати 
додаткову інформацію, пропонувати варіанти вирішення проблеми, відходити 
від стереотипів у професійній діяльності, аналізувати помилки в роботі колег.  

В процесі підготовки молодих спеціалістів на практичних заняттях 
необхідне обговорення значимості лабораторних методів обстеження для 
діагностики патології, а також для визначення ефективності й безпечності 
лікування хворих [3]. 

Нові аналітичні методи, спрямована на діагностику та впровадження 
профілактичних заходів, що мають необхідні можливості для використання 
сучасних високочутливих методів лабораторної діагностики.  

Здобувачам освіти найбільшу допомогу надають лабораторні тести для 
спеціалістів медичного профілю, які є важливою проблемою медицини. Від-
хилення лабораторних показників при дослідженні результатів, можуть 
змінюватись залежно від стану хворого і це дає можливість якісно обґрунто-
вувати призначену фармакотерапію, здійснювати профілактику побічних 
ефектів лікарських препаратів та дослідити взаємозв’язки всіх метаболічних 
процесів в організмі.  
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Знання розвитку патологічних процесів в організмі людини дозволяють 
використовувати іх для діагностики хвороб, контролю лікування та розробки 
нових підходів до профілактики захворювань.  

Розвиток клініко-діагностичного мислення майбутнього лікаря здійсню-
ється на основі набутих ними знань про основні біохімічні процеси в організмі 
людини. Клінічні дослідження сприяють вирішенню нестандартних завдань у 
двох напрямках : емпіричному та теоретичному, що зосереджується на 
критичному аналізі [4].  

Висновки. Використання сучасних методів лабораторної діагностики 
дають змогу виявити дисбаланс в організмі людини та визначити клінічно 
значимі симптоми захворювання. Впровадження лабораторних методів в осві-
тній процес сприятиме дослідженню підвищенню якості підготовки здобу-
вачів вищої освіти, а також стане важливим кроком у модернізації профе-
сійної підготовки майбутніх фахівців з технології медичної діагностики та 
лікування в Україні.  

Сучасна лабораторна діагностика відображає прогресивні зміни в 
медицині та характеризується максимальною точністю, високою чутливістю 
для подальшого встановлення діагнозу.  

Перспективи подальших досліджень полягають у забезпеченні фор-
мування якісного рівня клініко-діагностичного мислення на основі осмис-
лення метаболічних процесів з лабораторної діагностики та необхідності 
подальшого дослідження біохімічних, мікробіологічних та інших процесів в 
організмі людини. 
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АНОТАЦІЯ 
Розглянуто актуальні питання професійної підготовки фахівців із 

лабораторної діагностики, з метою застосування та розширення переліку 
методів лабораторних досліджень. Розкрито переваги автоматизації 
лабораторних досліджень, що включають значне підвищення продуктивності 
та розширення спектра досліджень. Запропоновано застосування в навчаль-
ному процесі інтерактивні методи навчання, що є надзвичайно актуальною 
при підготовці майбутніх фахівців з медицини.  

Ключові слова: лабораторна діагностика, медичні фахівці, методи 
дослідження, лабораторні аналізи, освітній процес.  

 
ABSTRACT 

The current issues of professional training of specialists in laboratory 
diagnostics are considered, with the aim of applying and expanding the list of 
laboratory research methods. The advantages of automation of laboratory research 
are revealed, including a significant increase in productivity and an expansion of 
the range of research. The use of interactive teaching methods in the educational 
process is proposed, which is extremely relevant in the training of future medical 
specialists. 

Keywords: laboratory diagnostics, medical professionals, research methods, 
laboratory tests, educational process. 
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